



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CUNHA PORÃ
CONCUSO PÚBLICO Nº01/2017



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº01, DE 07 DE JULHO DE 2017.

O Prefeito Municipal do Município de Cunha Porã-SC, senhor Jairo Rivelino Ebeling, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3.1, onde se lê:

QUADRO DE VAGAS						
CARGO	Quant. PMV***	SALARIO INICIAL	CARGA HORÁRIA	VAGAS		
				Ampla Concorrência	Candidatos com Deficiência	TOTAL
Contador Geral do Município	16 PMV	R\$ 7.355,84	40h	01	--	01
Médico ESF	38 PMV	R\$ 17.470,12	40h	01	--	01
Odontólogo	12 PMV	R\$ 4.516,88	40h	01	--	01
Técnico em Enfermagem	05 PMV	R\$ 2.298,70	40h	CR**	--	CR**

LEIA-SE

QUADRO DE VAGAS						
CARGO	Quant. PMV***	SALARIO INICIAL	CARGA HORÁRIA	VAGAS		
				Ampla Concorrência	Candidatos com Deficiência	TOTAL
Contador Geral do Município	16 PMV	R\$ 7.355,84	40h	01	--	01
Médico ESF	38 PMV	R\$ 17.470,12	40h	01	--	01
Odontólogo	12 PMV	R\$ 5.516,88 4.516,88	40h	01	--	01
Técnico em Enfermagem	05 PMV	R\$ 2.298,70	40h	CR**	--	CR**

2. Em virtude da alteração do valor salarial, reabre-se o prazo de inscrição para o Cargo de **Odontólogo** do dia **18 de agosto a 27 de agosto**. Os candidatos já inscritos e que não pagaram o boleto dentro do prazo, poderão fazê-lo. Para tanto deverão acessar a área do candidato e imprimir uma segunda via do boleto bancário.

3. No item 8.1, onde se LÊ:

8. DA PROVA ESCRITA OBJETIVA

8.1 A aplicação da Prova Escrita Objetiva será no dia **27 de agosto de 2017**, das **8h30 às 12h30**, segundo o horário oficial de Brasília. Os portões de acesso ao local da realização da prova objetiva serão fechados **15 minutos antes do início da prova**. Após o fechamento dos portões não será mais permitido o acesso ao local da prova objetiva e conseqüentemente não terá mais o direito de realizar a prova.

LEIA-SE

8. DA PROVA ESCRITA OBJETIVA

8.1 A aplicação da Prova Escrita Objetiva será no dia ~~27 de agosto de 2017~~, **03 de setembro 2017**, das **8h30 às 12h30**, segundo o horário oficial de Brasília. Os portões de acesso ao local da realização da prova objetiva serão fechados **15 minutos antes do início da prova**. Após o fechamento dos portões não será mais permitido o acesso ao local da prova objetiva e conseqüentemente não terá mais o direito de realizar a prova.

3.1 Caso algum candidato não consiga ou não queira realizar a prova nesta data poderá solicitar o reembolso da inscrição, para tanto é necessário que entre em contato com a administração municipal.

4. No ANEXO VI, onde se LÊ:

ANEXO VI – CRONOGRAMA PREVISTO*

DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura.	07/07/2017
Período de inscrições.	07/07/2017 à 14/08/2017
Período solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição.	07/07/2017 a 05/08/2017
Publicação do Resultado da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição.	05/08/2017
Prazo de Recursos isenções indeferidas.	05 a 07/08/2017
Respostas dos recursos e lista de isentos pós recursos.	08/08/2017
Período de pagamento das inscrições.	07/07/2017 a 15/08/2017
Período de envio de laudos solicitações especiais.	07/07/ a 05/08/2017
Publicação do deferimento e indeferimento das inscrições.	16/08/2017
Período de recurso em face às inscrições indeferidas.	16 a 18/08/2017
Lista de Homologação das inscrições e respostas dos recursos.	19/08/2017
Ensalamento	21/08/2017
Aplicação da Prova Objetiva.	27/08/2017 às 8h30min
Divulgação Gabarito Preliminar e Provas.	27/08/2017 – às 18h

Período de recursos em Face ao Gabarito Preliminar / Prova Objetiva.	27 a 29/08/2017
Divulgação do Gabarito Pós Recursos e Respostas dos recursos.	04/09/2017
Divulgação do Resultado Preliminar.	04/09/2017
Período de Recurso em Face ao Resultado Preliminar.	04 a 06/09/2017
Respostas dos Recursos e Resultado definitivo.	08/09/2017
Homologação do CONCURSO PÚBLICO.	09/09/2017

*A programação poderá sofrer alterações.

LEIA-SE:

ANEXO VI – CRONOGRAMA PREVISTO*

DESCRIÇÃO DAS ETAPAS	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura.	07/07/2017
Período de inscrições.	07/07/2017 à 14/08/2017
Reabertura das inscrições para o cargo de ODONTÓLOGO	18 a 27/08/2017
Período solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição. Prazo de reabertura para Odontólogo	07/07/2017 a 05/08/2017 18 a 23/08/2017
Publicação do Resultado da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição. Para o cargo de Odontólogo	05/08/2017 24/08/2017
Prazo de Recursos isenções indeferidas. Para o cargo de Odontólogo	05 a 07/08/2017 24 a 25/08/2017
Respostas dos recursos e lista de isentos pós recursos. Para o cargo de Odontólogo	08/08/2017 26/08/2017
Período de pagamento das inscrições. Para o cargo de Odontólogo	07/07/2017 a 15/08/2017 18 a 28/08/2017
Período de envio de laudos solicitações especiais. Para o cargo de Odontólogo	07/07/ a 05/08/2017 18 a 27/08/2017
Publicação do deferimento e indeferimento das inscrições. Para o cargo de Odontólogo	16/08/2017 29/08/2017
Período de recurso em face às inscrições indeferidas. Para o cargo de Odontólogo	16 a 18/08/2017 29/08/2017
Lista de Homologação das inscrições e respostas dos recursos. Para o cargo de Odontólogo	19/08/2017 30/08/2017
Ensalamento	21/08/2017 30/08/2017
Aplicação da Prova Objetiva.	27/08/2017 às 8h30min 03/09/2017 às 8h30min
Divulgação Gabarito Preliminar e Provas.	27/08/2017 às 18h 03/09/2017 – às 18h
Período de recursos em Face ao Gabarito Preliminar / Prova Objetiva.	27 a 29/08/2017 03 a 05/09/2017
Divulgação do Gabarito Pós Recursos e Respostas dos recursos.	04/09/2017

	09/09/2017
Divulgação do Resultado Preliminar.	04/09/2017 09/09/2017
Período de Recurso em Face ao Resultado Preliminar.	04 a 06/09/2017 09 a 11/09/2017
Respostas dos Recursos e Resultado definitivo.	08/09/2017 12/09/2017
Homologação do CONCURSO PÚBLICO.	09/09/2017 13/09/2017

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Cunha Porã, 18 de agosto de 2017.

JAIRO RIVELINO EBELING
Prefeito Municipal